

2021年05月27日 星期四
责编:邱峰
美编:言李懿
校对:曹韵红

动歪脑筋诈骗拆迁款 获刑3年

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 贺天鸿)眼看男友家就要拆迁了,家里多一个人可以多分十几万元,她便动起了歪脑筋。近日,芦淞法院审理了一起诈骗案,被告人宋某(女)因诈骗罪,判处有期徒刑3年,并处罚金4万元。

宋某与周某是多年的男女朋友关系,因周某名下有一套廉租房,登记结婚后就会失去廉租房的使用权,因此两人一直没有去民政部门办理结婚登记手续。2015年,周某家被纳入征收拆迁范围,宋某想获取其中一项拆迁补偿的补助,二人合计决定办理一张假结婚证。

2015年12月,宋某将假结婚证交给村上,成功骗取了拆迁人头费12.6万元。去年11月18日,公安机关接到宋某为骗取拆迁人头费伪造假结婚证的举报,民警随后将其传唤到案,宋某主动交代了上述犯罪事实。此后,宋某的家人主动退还12.6万元至芦淞区国库集中支付核算中心账户。

法院审理认为,宋某以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。宋某到案后能如实供述自己的罪行,且认罪认罚,依法可以从轻处罚。宋某家属已代为退还全部账款,可对其酌情从轻处罚。最终,法院依法作出了上述判决。

非法收集转卖废机油 行拘5日

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖明)汽车、摩托车在维修保养过程中,最常见的就是更换机油。值得注意的是,这些被更换的废机油,可是危险废物,必须由有资质的机构收集、运输和处置,否则将面临处罚。5月21日,记者从市生态环境局醴陵分局了解到,日前,该局查获一起非法收集转卖废机油的案件,当事人王某被行政拘留5日。

日前,该局执法人员在日常巡查时,在国瓷街道古城村发现某摩托修理店门口,停放有一台无牌农用三轮车。三轮车驾驶员王某正通过电动泵往车上抽送黑色油状液体,疑似车辆维修过程中产生的废机油。

经调查,王某从2020年初至今,先后在醴陵市均楚镇某摩托维修店、石亭镇某摩托维修店、国瓷街道某摩托维修店等地,收集转卖废机油共计3400斤,从中牟利1100元。

依据《国家危险废物名录(2021年版)》相关规定,王某所收集的废机油属于危险废物。王某在未经生态环境部门审批、未取得危险废物经营许可证的情况下,非法从事废机油收集、经营活动。市生态环境局醴陵分局依法将案件移送公安机关,公安机关对其作出行政拘留5天的处罚。目前,市生态环境局醴陵分局正根据王某的相关供述,联合公安机关继续深挖线索。

别拿你的生命当儿戏

A 为情所困 他情绪低落翻过桥栏……

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 陈双容)5月24日上午9时,经开公安分局职教城派出所接到群众报警称,龙母河桥上有名年轻男子翻过了桥栏,疑似要自杀。

民警反复劝解,他大声抽泣

时间就是生命,民警火速赶到现场,看到一名男子一只手扶着桥栏,情绪低落,不愿与人沟通。

“小伙子,我们是派出所民警,你有什么需要帮助的地方可以和我们说说。你吃早饭没有?我们买早饭给你吃,好不好?”

“有什么问题堵在心里可以和我们说说,有公安机关在这里,你不用害怕。”

经过民警关心问候以及现场群众一起劝说,该男子终于从桥栏上下来。民警在现场耐心询问,男子一直哭泣,说自己不想活,不知道怎么办。

民警将男子带回派出所后,他趴在桌上一动不动,面对民警询问不搭不理。辅警周勋估计他没吃早饭,买来牛奶和面包送过来,该男子头也不抬。

所长帅跑耐心地说:“你是遇到困难了?还是有什么伤心的事啊?说出来舒服一点,我们一起帮你想想办法。”男子大声抽泣起来,接过帅跑递过来的纸巾,一边擦眼泪一边断断续续讲述一切。



▲派出所民警劝解轻生男子。通讯员供图

觉得被骗感情,一时想不开就想跳河

原来,该男子是湘西人,今年跟着父母在浙江杭州打工。在网上,他喜欢上

一名女子,双方在网聊了很久,对方却不接受他。于是,他萌生退意,对方却又找他聊天,并要求他到长沙来看她。男子赶到长沙与女子会面,一起玩了2天。结果,女子突然失踪,留言要求男子到株洲找她。男

子到株洲后,女子不知去向,他觉得自己被欺骗了感情,一时想不开就想跳河。

民警联络上了男子的家人。其哥哥迅速买了下午到长沙的飞机票,晚上8时赶到派出所,将弟弟带回。民警再三叮嘱其家属,要多关心和陪伴该男子,做好心理疏导,防止再次发生意外。

B 多重打击 她独坐车内点起了火……

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 魏天宇)“我察觉有异样,觉得不放心,于是上前查看。”5月23日晚,芦淞公安分局建宁派出所值班民警伍伟兵看到一辆私家车在所内停车坪停泊3个多小时,一直未见车主出现。他上前查看,最终挽救了一名轻生女子的性命。

女子神色慌张 车内有焦味和火星

5月23日下午5时许,一辆株洲牌照的白色私家车停在建宁派出所停车坪内,直到晚上8时也未见有人过来开车。

民警伍伟兵感觉不对劲。透过前挡风玻璃,他看到一名女子坐在驾驶座上,有些疲惫又有一丝慌张。于是,他敲门要求对方挪车,对方推下一半车窗说:“我马上就走!”该女子随即准备把车窗摇上,但她脸上慌张的神色、车内扑面而来的烧焦的味道以及没来得及扑灭的火星,让伍伟兵意识到事情并不是这么简单。就这么让该女子离开,可能会有不可挽回的后果。

“请到值班室坐一坐,休息一下。”通过简短的沟通,民警向该女子发出邀请,对方虽然有些不愿,却没有拒绝。进了值班室后,该女子有些拘谨,支支吾吾半天才放下戒备心理,与民警聊了起来。



▲女子的车内有烧火的痕迹。通讯员供图

感情受挫,亲人离世 独自管理公司压力巨大

原来,该女子姓文。因感情受挫、亲人离世的打击以及独自管理公司的巨大压力,感觉喘不过气来。在被伍伟兵发现之前,她正在车内烧火,试图轻生。

女民警殷雨晴开导着文女士,伍伟兵则赶紧联系其家属。文女士的父亲赶

到派出所后,不停感谢民警的主动作为,并表示:“若不是伍警官主动上前询问,及时发现,后果将不堪设想!”

民警嘱咐家属,后续一定要给予文女士更多的关心,帮助她走出困境。家人永远是每个人坚毅前行的坚强后盾。

创建儿童友好型城市 长沙市发布创建“儿童友好型小区”倡议书



▲悦绘本中心实景图

儿童是社会可持续发展的重要因素,是城市的未来。

“以安全、趣味、公平为目标,为广大儿童成长发展创造更好的条件、环境和服务,满足儿童日益增长的美好生活需要,提升儿童对社区的认同感、归属感。”长沙市政府副秘书长张跃先表示,在六一儿童节来临之际,特向全市房产界倡议:努力创建儿童友好型小区,为儿童营造温暖、包容、宜居的社区。

5月21日,在长沙大力实施“三高四新”战略,建设“四精五有”城市的背景下,长沙市政府部门和开发商代表来到位于长株潭“绿心”地带的株洲市石峰区,在长房悦公馆考察儿童友好国际社区建设成果。长沙市自然资源和规划局、市发改委、市住建局、市教育局、市妇联、市总工会等儿童友好型城市创建领导小组成员单位分管负责人、长沙市房地产开发协会负责人和万科、长房、建工、融创等知名房地产企业代表一道,实地观看了长沙房地产企业长房集团在株洲楼盘建设的各类儿童阅读学习及游乐项目,零距离接触了在社区嬉戏游玩的孩子们,随后进行了主题研讨交流。

基于儿童友好型城市的研讨主题,儿童友好型城市创建领导小组成员单位分别发表了讲话,长沙市自然资源和规划局党组成员、副局长王慧芳提到,儿童友好社区是儿童友好型城市的有机组成部分,创建儿童友好型城市,依赖于社区的规划;长沙市住建局、

长沙市发改委、市教育局、住建局、市妇联、市总工会等相关负责人均作了发言,表示对长房悦儿童友好社区建设理念的高度认可,将共同致力于儿童友好型城市的发展。

研讨会上,株洲市石峰区副区长长易辉向所有与会者推介了生态资源得天独厚、产业持续发展的石峰区,表示将继续支持长房悦儿童友好社区的后续落地,全力推动儿童友好型城市的建设进程。

作为城市的重要建设者,多家房地产企业及设计单位分享了建设儿童友好社区的案例与经验,其中,长房集团董事长李建国重点介绍了长房集团作为美好生活的提案者,打造的长房悦儿童友好社区,不仅以“儿童友好”为宗旨,围绕“个体、家庭、社区”、以“新认知、新关系、新体验”定义悦九大大友好价值,并贯穿

整体社区构建,还创建以绘本为载体的中国首家社区绘本中心——“悦·绘本中心”,通过打造美好生活场景,引入全国顶级IP,让社区成为助推城市儿童友好建设的“加油站”,让社区儿童真正拥有了属于自己的健康成长空间,为真正实现长株潭“儿童友好”一体化奠定了基础。

在倾听了所有与会者的发言之后,长沙市政府副秘书长张跃先对本次研讨会作了重要讲话,他表示,自2015年以来,长沙通过近五年的探索和实践,创建儿童友好型城市的理念已经深入人

心,从行动的设计转变为项目的落地,从部门的“小组唱”转变全市的“大合唱”,从“硬件”的完善转变为“软件”的提升。全市上下充分感受到了儿童友好型城市创建给长沙这座幸福之城、活力之城带来的新变化、新升级,儿童友好理念与城市的建设与发展有机融合,相得益彰。结合本次研讨会,他提出各部门、各企业一定要务实,在新建小区的开发建设阶段就引入儿童友好型城市建设的理念,建议各政府部门对此类型项目制定相关政策指导,调动房企积极性,儿童友好社区经经验审批合格可申请联合挂牌。

本次调研,特邀长房悦儿童友好社区小业主曾云翥小朋友以儿童视角体验长房悦儿童友好社区,并代表儿童群体描绘了他们梦想的回归大自然的生活,在会议的压轴环节,与会者联合发起长沙市创建“儿童友好型小区”倡议书,在六一儿童节来临之际向全市房产界倡议:努力创建儿童友好型小区,为儿童营造温暖、包容、宜居的小区。

长房集团作为率先践行“儿童友好理念”的房企,正在逐步兑现社区中的五大儿童友好场景、两大IP、四大友好计划,用实际行动响应政府“建设儿童友好城市”的号召,关心关爱新一代儿童成长发展。作为中国首家儿童友好主题社区,此次“儿童友好”专题调度会议在长房悦儿童友好社区举办,无疑是对其社区儿童友好创建工作的认可和鼓励。

中天·麓台项目由中天恒基地产/株洲武广新里程投资发展有限责任公司开发,中天控股集团担当总承包商,采用钢结构装配式技术打造,是湖南省首个钢结构装配式住宅精品项目。它的面世,或将掀起一场都市生活方式的变革,关键就在——虽然是高层建筑,却能做到每户配备两个庭院,这两个庭院的面积,大约是产权面积的50%左右,将会是属于心灵的空中花园。

与此同时,它位于天元区武广二中心,株洲市二中附小旁。株洲市二中、二中附中、二中附小……在这些优越的教育资源环绕下,生活更增添了些家庭气息,家庭与庭院相辅相成,未来将充满期许。

去找到自己的那个“神秘的庭院”,在那里,做一个深呼吸,或将能发现生活全新的意义。

(图/文 颜志远 整理)
电话:400-800-8066
项目地址:株洲市天元区炎帝大道(市二中附小旁)

株洲市住房和城乡建设局(市人民政府防空办公室)与株洲晚报联合办
2021年05月27日 星期四
责编:王莉
美编:王飘
校对:曹韵红

读庭院文化 ——心灵与自然的篇章

庭院,是一方小小的世界,当中冷暖自知,蕴含着生息不断的自然,栖息着宁静致远的自我。而华夏文化,是土地上的文化,向来是热爱自然、渴望归宿的,其中的许多精髓恰可在一间间院落里体现。古往今来,常有文人骚客在庭中作赋,不乏居士哲人在院里悟道,他们喜爱着庭院,喜爱着庭院所象征的心灵生活。

白居易,这位著各文人应当是喜爱庭院的代表,笔下有“笙歌归院落,灯火下楼台”这样的描述,又因身在庭院发出过“偶得幽闲境,随顺尘俗心,始知真隐者,不必在山林”的感慨。从他的笔中,我们也能得到人们对于庭院常有的印象——庭院总会给人一种清静感,它干净且纯粹,淡泊而悠远。

余秋雨也在《文化苦旅》中,对庭院做出了自己的诠释:“这个庭院,不知怎么撞到了我心灵深处连自己也不大知道的某个层面。这个层面好像并不是在我的有生之年培植起来的,而要早得多。如果真有前世,那我一定来过这里,住过很久。我隐隐约约找到我自己。自己是什么?是一个神秘的庭院。哪一天你不小心一脚踏入后再也不愿意出来了,觉得比你出生的房屋和现在的住舍还要亲切,那就是你自己。”一方庭院,有天,有地,更有人,人在天地中见性,在庭院中找到自己。

庭院,为人喜爱合情合理——然而,现代人与庭院亲近的机会似乎越来越少;居住于林立的高层建筑中,忙碌在略显浮躁的社会里,心灵仿佛越来越无处可寻,自我似乎也越来越难见到,这会是时代的潮流吗?想来不会。

时代在进步,人们对居住的要求不会倒退,建筑也越来越注重人与自然的和谐,在高层建筑中加上庭院,不是什么苛刻的要求。就在株洲,一个与众不同的项目,正在建设中——它的名字,叫中天·麓台。

中天·麓台项目由中天恒基地产/株洲武广新里程投资发展有限责任公司开发,中天控股集团担当总承包商,采用钢结构装配式技术打造,是湖南省首个钢结构装配式住宅精品项目。它的面世,或将掀起一场都市生活方式的变革,关键就在——虽然是高层建筑,却能做到每户配备两个庭院,这两个庭院的面积,大约是产权面积的50%左右,将会是属于心灵的空中花园。

与此同时,它位于天元区武广二中心,株洲市二中附小旁。株洲市二中、二中附中、二中附小……在这些优越的教育资源环绕下,生活更增添了些家庭气息,家庭与庭院相辅相成,未来将充满期许。

去找到自己的那个“神秘的庭院”,在那里,做一个深呼吸,或将能发现生活全新的意义。

(图/文 颜志远 整理)
电话:400-800-8066
项目地址:株洲市天元区炎帝大道(市二中附小旁)



中天·麓台效果图